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9 483 répondants

40 % ont leur propre camping-car50 % ont leur propre caravane

Changement des plans de vacances
Les campeurs qui ont des projets de vacances prévoient en grande 
partie de partir en vacances. Alors qu'en mai, 9 % indiquaient ne pas 
aller camper en 2020, ce pourcentage est aujourd'hui tombé à 6 %. 
Le groupe de campeurs ayant des projets de vacances adaptés s'est 
élargi. Ceci est visible à la fois à la période et à la destination.  

Prévoyez-vous de faire du camping en 2020 ?

  Je ne sais pas encore si je vais changer mes projets de camping 

  �J'ai annulé mes projets de camping et je ne pars plus

  �J'ai changé mes projets de camping  

  Mes projets de camping sont inchangés

Période - augmentation à partir de juillet
Quels étaient à l'origine les mois de camping les plus populaires et quels sont ceux qui le sont aujourd'hui ? Alors 
qu'auparavant, il y avait un décalage vers août, septembre et octobre, le mois de juillet est maintenant aussi un mois 
populaire pour aller camper.

  �Original

  �Maintenant

Intention de camping - mois 2020

	 Juillet	 Août	 Septembre	 Octobre	 Novembre	   Décembre
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Les plans de camping des  
campeurs européen
En mai, le spécialiste du camping ACSI a publié une enquête sur les projets de vacances des  
campeurs européens. Les résultats de cette enquête sont disponibles sur ACSI.eu/plansdecamping. 
Maintenant que de plus en plus de pays européens ont ouvert leurs frontières aux touristes, il est possible de camper 
à nouveau. Afin de mieux comprendre les projets de camping pour 2020, l'ACSI a mené une nouvelle enquête auprès 
de plus de 9 000 campeurs européens. 

L'enquête a été menée via nos sites web européens (parmis lesquels Eurocampings.eu et CampingCard.com), nos 
bulletions d'information et nos réseaux sociaux. Les campeurs ont pu y participer entre le 29 mai et le 15 juin. Nous 
sommes heureux de partager les résultats avec vous, afin que vous sachiez exactement quels sont les projets actuels 
des campeurs, comment ils envisagent les éventuelles précautions à prendre, etc. Nous espérons que vous pourrez 
en tirer profit.

Les campeurs vont-ils partir en vacances cette année ? Dans cette infographie, vous trouverez les résultats des 
enquêtes menées par le spécialiste du camping ACSI sur les intentions de camping des campeurs européens. Au 
total, 9 483 campeurs ont participé à l'enquête.
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Que pensez-vous qu'un camping devrait faire ?

Intention de camping - pays 2020

  �Original

  �Maintenant
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Les campeurs européens veulent bien aller camper, mais quel sont les mesures que le camping doit prendre ? Vous 
trouverez ci-dessous les précautions mentionnées.

* Pour des informations sur les pays européens non listés, veuillez contacter notre service commercial à l'adresse sales@acsi.eu.

Destination - son propre pays est désormais plus populaire
En termes de destination également, les souhaits des campeurs ont changé. De nombreux campeurs choisissent de 
camper dans leur propre pays cette année. Les pays du sud de l'Europe, en particulier, ont perdu de leur popularité auprès 
des campeurs européens. L'Allemagne, en revanche, connaît une légère croissance de sa popularité. Cette évolution est 
clairement visible dans les infographies par pays. 


